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1. RAZMISLI (ne prepisuj, glasno odgovori na vprasanja):
v’ Koliko lahko dvignes?
v" Lahko dvignes vec kilogramov? Koliko?

v’ Lahko dvignes tono?

2. RAZLAGA (ne prepisuj, natancno preberi, da bos snov razumel)

Tona je Ze kar velika masa, ki je ne moremo dvigniti. 1 tona = 1000 kilogramov.

Sedaj si poglejmo, kako pretvarjamo Se pretvarjanje iz:

a) Tonv kilograme
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b) Kilogramov v tone
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Je premalo, da bi spreminjali v viSjo
mersko enoto.

| 5000 kg je dovolj, |[ gg % SElana 50 kg. )

1000 kg = 1 t
5000 kg = 5t




3. ZAPIS V ZVEZEK (prepisi v zvezek)

ENOTA PREDMET MASA PREDMETA PRETVARJANJE
GRAM (g)
DEKAGRAM l1dag=10g
(dag)
KILOGRAM (kg) 10g=1dag
100 g =10 dag
1000 g =100 dag =1 kg
TONA (t) Primer 1 Primer 1 1t=1000 kg
Primer 2 Primer 2

4. NALOGA (resi naloge)
Dopolni razpredelnico za tono
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5. KAJ SEM SE DANES NAUCIL?




